Standardy wymagań na poszczególne oceny:
celująca – otrzymuje uczeń, który wykazuje się szczególnym (wyróżniającym się) zaangażowaniem w pracy na lekcji ( zawsze aktywny), twórczą postawą, umiejętnościami i wiadomościami. Systematycznie doskonali swoją sprawność motoryczną i osiąga wysoki postęp w osobistym usprawnianiu.
bardzo dobra – otrzymuje uczeń, który całkowicie opanował zadania obejmujące program dla danej klasy. Starannie i sumiennie wykonuje zadania, wykazuje duże zaangażowanie na lekcji oraz jest zawsze przygotowany do zajęć. Systematycznie doskonali swoją sprawność motoryczną.
dobra – otrzymuje uczeń, który wywiązuje się z obowiązków, osiąga zadawalający postęp w opanowaniu umiejętności i wiadomości podstawowych. Wykonuje zadania i jest zaangażowany w przebieg lekcji. Doskonali swoją sprawność motoryczną i w dobrym stopniu osiąga wyniki.
dostateczna – otrzymuje uczeń, który nie wywiązuje się regularnie z obowiązków, nie zawsze uczestniczy aktywnie w lekcji, niechętnie angażuje się w przebieg zajęć. Wykazuje małe chęci do pracy nad swoją sprawnością. Nieregularnie przygotowuje się do zajęć, wkłada mało chęci do realizacji zadań.
dopuszczająca – otrzymuje uczeń, który w minimalnym stopniu wykazuje wysiłek w wywiązywaniu się z obowiązków i aktywności. Opanowuje umiejętności i wiadomości w stopniu minimalnym. Sumienność, staranność i zaangażowanie w przebieg lekcji oraz stopień przygotowania do lekcji ma charakter wymuszony i osiąga minimum.
niedostateczna – otrzymuje uczeń, który wykazuje szczególnie lekceważący stosunek do przedmiotu (brak stroju, aktywności, zaangażowania).Nie bierze czynnego udziału w lekcjach, a swoim zachowaniem stwarza niebezpieczeństwo dla siebie i innych. Jest notorycznie nieprzygotowany do zajęć, swoją postawą negatywnie wpływa na innych uczniów.
Dodatkowe ocenianie:

 ,,plusy”- trzy plusy ocena cząstkowa bardzo dobra:

- za aktywność

- dodatkowe prace

 ,,minusy”- trzy minusy ocena cząstkowa niedostateczna:

- niezwiązane długie włosy

- biżuteria stwarzająca zagrożenie (np.długie, kolczyki, bransoletki)

- brak aktywności

- niesportowa postawa względem kolegów 

- nieodpowiednia długość paznokci zagrażająca bezpieczeństwu innych uczestników zajęć
